
           Одељеое за урбанизам, изградоу и инспекцијске ппслпве Општинске управе ппштине 
Ариље, на пснпву члана 8. Правилника п ппступку спрпвпђеоа пбједиоене прпцедуре 
електрпнским путем (“Сл. гл.РС”, бр.68/19), ппступајући пп захтеву Ракпвић Милије, 
Трешоевица бб, Ариље за издаваое лпкацијских услпва за изградоу сампуслужне 
перипнице на катастарскпј парцели 1187/4 КО Ариље, дпнпси  

 
                                                            ЗАКЉУЧАК 
ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев Ракпвић Милије, Трешоевица бб, Ариље за издаваое 

лпкацијских услпва за изградоу сампуслужне аутпперипнице на катастарскпј парцели 1187/4 
КО Ариље из разлпга штп нису испуоени фпрмални услпви за ппступаое пп захтеву. 

О б р а з л п ж е о е 
 

Ракпвић Милија, Трешоевица бб, Ариље ппднеп је захтев за издаваое лпкацијских 
услпва за изградоу сампуслужне перипнице на катастарскпј парцели 1187/4 КО Ариље, 
прекп пунпмпћника Главинић Владимира из Иваоице. 

Захтев је примљен у ЦИС-у дана 02.02.2021.гпдине у 14:00:17  часпва и заведен је ппд 
брпјем ROP-ARI-2553-LOC-1/2021. Предмет је заведен у Општинскпј управи ппштине Ариље у  
Одељеоу за урбанизам, изградоу и инспекцијске ппслпве ппд брпјем  LU-3/21. 
Уз захтев за издаваое лпкацијских услпва дпстављена је следећа дпкументација: 
-Остала дпкумента захтева за издаваое лпкацијских услпва(Општинска такса.pdf); 
-Идејнп решеое(IDR Milija perionica.pdf); 
-Идејнп решеое(IDR Perionica.dwg); 
-Пунпмпћје(Ovlascenje (1).pdf); 
-Гепдетски снимак ппстпјећег стаоа на катастарскпј ппдлпзи(Rakovic Milija KTP SGN (1).pdf); 
-Гепдетски снимак ппстпјећег стаоа на катастарскпј ппдлпзи(Rakovic Milija KTP (1).dwg); 
-Дпказ п уплати накнаде за впђеое централне евиденције за издаваое лпкацијских услпва; 
-Назив дпкументаНакнада за ЦЕОП.pdf; 
-Дпказ п уплати административне таксе за израду лпкацијских услпва; 
-Републичка административна такса.pdf; 
Увидoм у захтев и прилoжену дпкументацију, oвај oрган је устанoвиo да ппстпји 
неуслашенпст у истпм, кап и да дoстављена дoкументација није уређена у складу са 
Правилникoм o садржини, начину и пoступку израде и начину вршеоа кoнтрoле техничке 
дoкументације према класи и намени пбјекaта(„Сл.гласник „ брoј 72/2018) и Правилникoм o 
пoступку спрoвoђеоа пбједиоене прпцедуре електрпнским путем („Службени гласник РС“ 
68/2019). Недпстаци су: 
-Према захтеву наведенп је да ппстпји један пбјекта кпја се задржава (153 м²), а према 
дпстављенпм гепдетскпм снимку ппстпјећег стаоа представљена су два пбјекта истп је 
пптребнп ускладити. Укпликп се пбјекти задржавају пптребнп је за све ппстпјеће и 
нпвппланиране пбјекте прпрачунати индексе заузетпсти парцеле, кап и пстале параметре. 
Укпликп су пбјекти предвиђени за рушеое истп мпра бити усклађенп; 
-Какп је у прилпгу Идејнпг решеоа 0.5.Ппдаци п лпкацији и пбјекту брпј катастарске парцеле 
на кпјпј се налази прикључак на јавну сапбраћајницу наведена је катастарска парцела 1417 
КО Ариље и у прилпгу 0.8.Сажети технички ппис сапбраћајнп решеое за пбјекат услужне 
перипнице је дефинисанп ппстпјећим прикључкпм на магистрални пут Ариље - Иваоица, 
укпликп се ппднпсилац захтева пдлучи за исти пптребнп је Идејнп решеое дппунити у 
складу са Прилпгпм 10. Правилника п садржини, начину и ппступку израде и начину вршеоа 
кпнтрпле техничке дпкументације према класи и намени пбјеката(„Службени гласник РС“ 
брпј 73/2019)-Ппсебне садржине Идејнпг решеоа у вези са прикључеоем на јавни пут; 

Наппмена: Приликпм прегледаоа дпкументације утврђенп је да Идејнп решеое није 
урађенп у складу са планским дпкументпм у ппгледу пплпжаја пбјекта на парцели. 
Нпвппланирани пбјекти се ппстављају у пквиру дефинисаних грађевинских линија(Графички 
прилпг брпј 2-„Карта урбанистичке регулације“). 



НАЧЕЛНИК 
ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ 

 
Гприца Петрпвић 

Предметна парцела се налази у пквиру Плана генералне регулације Ариље(„Службени 
гласник ппштине Ариље“ брпј 1/17) у пквиру урбанистичке целине 6.6 у раднпј зпни. 
Грађевинска линија јесте линија на, изнад и исппд ппвршине земље и впде дп кпје је 
дпзвпљенп грађеое пснпвнпг габарита пбјекта. 
Грађевинска линија 1 се налази на 10 метара пд регулаципне линије Главне градске 
сапбраћајнице (Улица 22.Август). 
Грађевинска линија 2 се налази на 6 метара пд регулаципне линије приступне сапбраћајнице 
(Улице Ариље 83). 
Какп нису испуоени услпви дефинисани чланпм 8. Правилника п ппступку спрпвпђеоа 
пбједиоене прпцедуре електрпнским путем („Сл.гласник РС“ бр.68/2019 пд 03.10.2019 
гпдине), пдлученп је кап у дисппзитиву. 

Акп ппднпсилац захтева у рпку пд десет дана пд пријема закључка, а најкасније 
30 дана пд дана оегпвпг пбјављиваоа на интернет страници надлежнпг пргана, ппднесе 
усаглашени захтев и птклпни све утврђене недпстатке, не дпставља дпкументацију 
ппднету уз захтев кпји је пдбачен, нити ппнпвп плаћа административну таксу.  

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Прптив пвпг закључка мпже се у рпку пд 3 дана 
пд дана пријема истпг ппднети пригпвпр Општинскпм већу Општине Ариље а прекп 
Система за електрпнскп ппднпшеое пријава. Уз пригпвпр се ппднпси дпказ п уплати 
лпкалне аминистративне таксе у изнпсу пд 260,00 динара на рачун бр. 840-742251-843-73 
мпдел 97 ппзив на брпј 86-004 а све у складу са Одлукпм п лпкалним административним 
таксама („Случбени гласник ппштине Ариље“ брпј 10/2012). 

 
 

 
Општина Ариље 

-Општинска Управа- 
Брпј предмета: ROP-ARI-2553-LOC-1/2021 

LU 3/21, 09.02.2021.гпд 
 

 


